

中華總商會舉行

認為在加價加稅影響下今年生意前途未許樂觀

## 雙拜堂

全部伊士曼七彩顏色潤大銀幕拍攝

古裝、粵語、太鑼大鼓，歌唱新片

粵劇佬倌有：南紅梁醒波、次伯許英秀、馬笑英、朱秀英

趙劇佬倌有：向羣、莊雪娟

潮劇佬倌有：石玲、莊雪娟

粵劇佬倌有：向羣與石玲及莊雪娟都精曉粵語專曲

戲員陣容：是集粵、越、潮、三劇的好佬倌組成的

的離奇曲折遭遇。既有悲歡離合的情節。更富溫馨細膩

的渲染。亦莊亦諧。演唱並重。娛樂性與人情味之濃厚

使其成一部會備受

各界男女篤胞喜愛歡喜的好戲！

雙拜堂

故事根據平劇著名劇目改編。寫兩少男女子愛情上

的離奇曲折遭遇。既有悲歡離合的情節。更富溫馨細膩

的渲染。亦莊亦諧。演唱並重。娛樂性與人情味之濃厚

使其成一部會備受

各界男女篤胞喜愛歡喜的好戲！

雙拜堂

(特訊)香港中華總商會，昨(十二)日下午四時，在該會九樓禮堂舉行各行業座談會，出席有王寶誠、湯秉達、葉若林、趙鶴華、黃堅、徐湛星、鄧典初、邱文楷、何智煊、陳錫乾、吳子誠、余耀堂、林善元、潘壽、劉琨、梁燦輝、雷英東、湯鳴、陳思齊、李兆忠、林誠致、關能基、胡士澄、鄧文同、歐陽亦凡等三十多人。

商務組主任趙鶴華主持座談會，指出：希望通過座談，能準益處，搜集資料，展望今後如何經營。

南北行業座談指出：(東南亞)貿易退縮，因該地政局動盪。但北線(中國大陸)來貨增加，工業產品廉價好，農漁業豐收，故商業有一定利潤，但今年春節後退縮不妙，轉很多，展望強營場。今年購買力，在加價加稅中更低落，故今年前途未如人樂觀。

鄧典初(建築材料製造商)指出：

今年生意，比去年更為惡劣，同業均力

易退縮，因該地政局動盪。但北線(中國大陸)來貨增加，工業產品廉價好，農漁業豐收，故商業有一定利潤，但今年春節後退縮不妙，轉很多，展望強營場。今年購買力，在加價加稅中更低落，故今年前途未如人樂觀。

鄧典初(建築材料製造商)指出：

今年生意，比去年更為惡劣，同業均力

易退縮，因該地政局動盪。但北線(中國大陸)來貨增加，工業產品廉價好，農漁業豐收，故商業有一定利潤，但今年春節後退縮不妙，轉很多，展望強營場。今年購買力，在加價加稅中更低落，故今年前途未如人樂觀。